
Звіт директора ІФ ППЛ 
про роботу за 2021-2022 н.р.



Робота ІФ ППЛ в умовах пандемії 
COVID-19 та в умовах воєнного стану

Івано-Франківський професійний політехнічний ліцей, організовуючи  роботу в 

умовах пандемії COVID-19 та в умовах воєнного стану, керувався такими 

документами:

- Постанова Головного державного санітарного лікаря України  №10 від 

06.09.2021р. "Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти 

на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-

19)

- листа МОН № 1/3952 від 07.04.22 року "Про закінчення навчального року в 

закладах професійної (професійно-технічної) освіти“

- Закон України 2136-IX від 15.03.2022 «Про організацію трудових відносин в 

умовах воєнного стану»



ВІДОМОСТІ ПРО ПРАЦІВНИКІВ
Всього працівників – 54 чол.

У відпустці по пологах та доглядом за дитиною – 4 чол., з них педпрацівників - 2 чол., інших працівників - 2 чол.

Педагогічних працівників – 22 чол.

Технічних працівників – 32 чол.

Педагогічних працівників:

Викладачів – 8 чол., з них чоловіків – 3, жінок – 5.

Всі викладачі з вищою освітою 

Майстри в/н – 7 чол., з них чоловіків – 4, жінок – 3.

Майстри в/н з повною вищою освітою – 5 чол., з базовою вищою освітою – 2 чол.

Вихователі – 2 чол.: з повною вищою освітою – 2 чол.

Педагогічні працівники мають:
Науковий ступінь «кандидат педагогічних наук» – 1 чол. - викладач предмету “Захист України”

Вища категорія – 8 чол.

І категорія – 3 чол.

ІІ категорія – 1 чол.

Старший викладач – 4 чол. 

Майстри в/н: І категорія – 2 чол., ІІ категорія – 1 чол.

Практичний психолог – спеціаліст ІІ категорії.

По віку:
20-30р. – 2 чол., з них: жінок – 2, чоловіків – 0.

31-40р. – 12 чол., з них: жінок – 8, чоловіків – 4.

41-50р. – 16 чол., з них: жінок – 13, чоловіків – 3.

51-60р. – 7 чол., з них: жінок – 4, чоловіків – 3.

Старші 60 р. – 13 чол., з них: жінок – 6, чоловіків – 7.



Підсумки навчально-виробничої роботи в ліцеї. Якість 
знань учнів та виконання планів і програм за 2021-2022 н.р. 

Виконання плану виробничої діяльності в умовах 
військового стану

Навчальний семестр розпочався 01 вересня в звичайному режимі. Згідно рішення  педагогічної 

ради  від 31серпня 2021р. в ліцеї було прийнято змішану форму навчання. Впродовж І 

семестру двічі виходили на дистанційну форму навчання (загалом на 3 тижні). Весь 

інший  період вчились за стаціонарною формою навчання до завершення семестру, 

оскільки 100% працівників ліцею було провакциновано двома дозами вакцини.

ІІ семестр 2021-2022 навчального року  розпочався 13 січня 2022 року за очною  формою 

навчання. Згідно навчального розкладу в групах  відбувалось теоретичне і виробниче навчання. 

Освітній процес тривав до 24 лютого, допоки в Україні не розпочався військовий стан, і 

24.02.2022р. всі групи були переведені на дистанційне навчання.

МОН рекомендувало листом від 06.03.2022р. №1/3371-22 "Про організацію освітнього 

процесу" призупинити процес (на канікули) або перейти на дистанційну чи змішану форму 

навчання. Ми прийняли змішану форму навчання.

Для організації освітнього процесу викладачами та майстрами виробничого навчання 

використовувались різні платформи та інформаційні ресурси. Кожен викладач використовує 

платформу "Classroom". Розміщуються різні завдання та інформація для здобувачів на сайті 

освітнього закладу, а також у соціальних мережах (Viber, Telegram, Instagram, WhatApp).  

Майстрами виробничого навчання проводяться різні онлайн-конференції, відеоуроки, майстер-

класи. Теперішні умови потребують щоразу нових підходів у роботі. Для груп ЕКЗ частково 

проводилось виробниче навчання на базі навчального закладу.



У 2021-2022 н.р. було заплановано 5 олімпіад згідно наказу Департаменту освіти і науки. Проте, у 

зв'язку з поширенням коронавірусної інфекції вони не проводились. Загальноліцейні олімпіади 

проводились згідно наказу по закладу та окремого графіка. 

Середній бал успішності у випускних групах з предметів, 

які були  обов'язковими для ЗНО:

ІІІ курс (випускні групи)

У порівнянні з минулим навчальним роком кращі результати з предметів "математика", "історія 

України" та нижчий показник успішності з української та іноземної мови. Загалом у порівнянні з 

минулим роком показник якості успішності нижчий на 6%.

Успішність з предметів професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки. Якість 

навчання – найвища з виробничого навчання – 84% та спецтехнологій з професій – 77%. 

Якість навчання по закладу з предметів професійної підготовки складає 79%, середній бал – 7,4.



28.10.2021р. на базі нашого закладу відбувся ІІ етап обласного конкурсу 

фахової майстерності серед майстрів виробничого навчання закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти з професії «Електромонтер з 

ремонту та обслуговування електрообладнання», у якому взяли участь 

майстри в/н ІФ ВПУ №13, ВПУ СОТ, КПЛСП, ОПЛЕТ, ВПУ №7 м.Калуш та 

ІФ ППЛ. За підсумками журі переможцем конкурсу став майстер в/н нашого

закладу Зебец Ярослав Богданович. 

\



24 листопада 2021 року в Івано-Франківському 

професійному політехнічному ліцеї в рамках Тижня 

професійно-технічної освіти відбулося відкриття 

трьох оновлених майстерень, обладнаних за 

проектом "STEM-освіта у професійно-технічних 

закладах" новими станками та інструментами з 

професій: "Слюсар з ремонту рухомого складу", 

"Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування", 

"Електрозварник ручного зварювання".



Відповідно до запланованих заходів Департаменту освіти і науки та НМК ПТО, 

ми також взяли участь у багатьох вебінарах, онлайн-конференціях з предметів та 

різної тематики, які в подальшому дають можливість педагогічним працівникам 

використовувати новітні методи в освітньому процесі.

З 29.11 по 03.12 в нас в ліцеї працювала атестаційна експертиза з професії

"Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних". Проведені контрольні

роботи. В процесі атестаційної експертизи були написані учнями групи ОБ-31 

ККЗ з професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки, де було

виявлено такі результати успішності:

Контрольну роботу виконувало 10 учнів .

Професійно-теоретична підготовка:

2 (20%) – середній рівень знань;

6 (60%) – достатній рівень знань;

2 (20%) – високий рівень знань.

Професійно-практична підготовка:

2 (20%) – середній рівень знань;

5 (50%) – достатній рівень знань;

2 (20%) – високий рівень знань.

Попередньо було проведено самоаналіз з професії.



У зв'язку з умовами та з тим, що навчання відбувається у дистанційному режимі, 

багато заходів, запланованих у Плані роботи ліцею на рік, проводяться в режимі 

онлайн:

– з 26 по 30 квітня проведено Тиждень з охорони праці. В рамках Тижня 

викладачем Горальчук Т.Р. було проведено онлайн-виховні години в групах І-ІІ 

курсів, онлайн-змагання між групами "Безпечно, логічно, вміло", онлайн-

конференція " Охорона праці – запорука життя" в розрізі кожної професії.

Відповідно до листа МОН від 07.04.2022р. №1/3952-22 "Про закінчення 

навчального року в закладах професійної (професійно-технічної) освіти",  

готуємось до завершення навчального року. Навчальні плани та програми 

виконуються у всіх навчальних групах. 

У випускних групах наказом затверджені теми дипломних робіт. Для проведення 

ДКА затверджено та погоджено склад комісій Департаментом освіти  і науки. 

Станом на сьогодні групи СР-21, СР-31, СЕ-1, ЕКЗ-1, ЕКЗ-2,  ППВ-1, ОБ-31 

проходять виробничу практику на підприємствах міста та області. Незважаючи на 

умови та стан, в якому зараз перебуває наша держава, всі здобувачі мають місце 

для проходження виробничої практики.



Є така ділянка роботи, як виробнича діяльність у навчальному закладі. За 

кошти, які ми заробляємо, ми оновлюємо і підтримуємо матеріально-технічну 

базу. У 2021 році план виробничої діяльності становив 80 тис. гривень. Така сума 

доведена і на 2022 рік. План виробничої діяльності за І квартал  – 15 тис. грн. В 

першому кварталі ми план виконали. Дохід з виробничої практики становив 

21530 грн., які заробили учні групи СЕ-2 (яка випустилась). Як буде надалі, дуже 

складно щось зараз прогнозувати, тому що у зв'язку з воєнним станом практика у 

здобувачів освіти в основному безоплатна.



РЕЗУЛЬТАТИ МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ

за 2021-2022 н.р.
З 2021-2022 н.р. наш навчальний заклад працює над такою науково-методичною 

проблемою:

«Модернізація професійного навчання. Удосконалення механізмів професійного 

розвитку. Формування різнобічної особистості, яка здатна адаптуватись в умовах 

постійних змін на ринку праці». 

Без сумніву, проблема надзвичайно актуальна на сьогоднішній час. Сьогодні, коли 

ситуація в країні втратила певну стабільність, і не тільки в освіті, модернізація стає 

необхідною. Бо цього вимагає суспільство, час, обставини.

Основу методичної роботи складає діяльність ліцейних методичних комісії. Координує 

роботу методична рада, до складу якої входять адміністрація та керівник методичних 

об'єднань.

Кішка Н.С. - директор ліцею.

Круп як О.Д. - заступник директора з НВР.

Цапар Б.О. - методист, голова МК суспільно-гуманітарних дисциплін.

Боднар І .Я. - голова МК природничо-математичних дисциплін.

Рачковський М. І. - голова МК викладачів та майстрів в\н залізничних, слюсарних т; 

металообробних професій.

Перхулин М.Ф. - голова МК викладачів та майстрів з професій ОБ, СЕ, ЕКЗ.

Горальчук Т.Р. - голова МК класних керівників.

Крупа І.Л. - голова МК викладачів фізичного виховання, предмету 

«Захист України) та вихователів.

Кожного місяця відбувались засідання методичної ради ліцею. 



01.10.2021 року колектив ІФППЛ здійснив екскурсію до музею І.Я.Франка та

музею М.Грушевського, що в селі Криворівня Верховинського району. Екскурсія

(виїзне засідання методичної ради ліцею) була приурочена до Дня працівника

освіти.



Наші педагогічні працівники працюють над вирішенням таких завдань:

впровадження дуальної форми навчання, постійне підвищення кваліфікаційних

категорій, пошук та впровадження нових форм і методів навчання, таких як: майстер-

клас, урок-консультація, урок-дослідження, урок-гра, урок-вікторина, зустріч «За

круглим столом», математичний колаж, урок Пам’яті «До Дня пам яті жертв

Голодомору», «Герої не вмирають…» Світлій пам’яті Андрія Добровольського, гра-

квест «Українські гроші», інформаційно-інтелектуальна гра «Сходинки успіху», гра-

батл «Молодіжний сленг або «Зрозумій мене», педагогічні читання, конкурси,

екскурсії.

Наші кабінети та майстерні постійно оновлюються новим приладдям для

виробничого навчання та новими технічними засобами, створені комфортні умови

для проживання учнів у гуртожитку(тривають локаційні ремонтні роботи з метою

покращення умов проживання), належним чином ведеться виховна робота. Учні ,

викладачі та майстри виробничого навчання беруть участь у конкурсах,

організованих НМК ПТО, управлінням освіти Івано-Франківської ОДА (ІІ етап

обласного конкурсу поезії, присвяченого Дню української мови та писемності серед

учнів ПТНЗ, ІІ етап ХІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та

студентської молоді імені Тараса Шевченка, Обласний конкурс театрів фольклору та

драматичних колективів (ІІІ місце), загальноміський онлайн-конкурс читців-

декламаторів «Юні митці слова» (Скрипник Микола, Гран-прі) та багато інших

конкурсів та вернісажів.



Особлива увага спрямована і на

профорієнтаційну роботу. Останнє оголошення , де ми

запрошуємо на навчання до нашого закладу, пропонує

професії, які можна здобути, орієнтуючись на тому,

настільки сьогодні вони затребувані на ринку праці у

зв’язку з воєнними діями та з наступними кроками

відбудови нашої країни. Тобто, виходячи з процесу

модернізації, ми зорієнтували вступників в

прив’язаності їхньої освіти та професії в залежності

до потреб та можливостей країни.

В рамках плану заходів до І семестру Дня 

української писемності    (9 листопада) було 

проведено такі заходи: декламування поезій 

українських авторів,  диктант «За «Хмаринками слів» 

використанням технології Wortart, віртуальна подорож 

до музею І. Я Франка в ceлі Криворівня, радіодиктант, 

приурочений до Дня писемності; перегляд художнього 

кінофільму «Тіні забутих предків», перегляд 

документального кінофільму «Моє життя - обірвана 

струна»(про життя і творчість В.Івасюка). 



“Школа молодого педагога”

Педагогічні читання



22 березня 2022 року в ІФППЛ відбулося 

засідання атестаційної комісії, згідно з 

рішенням якої Круп'як О.Д. та  

Герасимович С.П. відповідають займаній 

посаді і присвоєній раніше 

кваліфікаційній категорії "спеціаліст 

вищої категорії". 



ЗВІТ ПРО ВИХОВНУ РОБОТУ 

ЗА 2021-2022 н.р.



Метою виховної діяльності в ліцеї у 2021-2022р.  було створення 

цілісної моделі виховної системи на основі патріотичних, громадянських 

та загальнолюдських цінностей, тому виховна діяльність здійснювалась у 

відповідності до наступних ключових напрямів:

-Національно-патріотичне і громадянське виховання

-Морально-духовне і гуманістичне виховання

-Правове, превентивне виховання і формування здорового способу життя

-Ціннісне ставлення до себе;

-Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей;

-Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;

-Ціннісне ставлення до праці;

-Ціннісне ставлення до природи;

-Ціннісне ставлення до культури і мистецтва.



Серед основних завдань виховної роботи ліцею були наступні:
- Забезпечити доступність до якісної освіти усіх учнів ліцею, сприяти збереженню 

мережі та контингенту учнів ліцею. 

- Продовжити роботу по формуванню в учнів навичок здорового способу життя. 

- Забезпечити соціальний захист учнів ліцею.

- Підвищити ефективність роботи з попередження травматизму учнів як під час 

навчально-виховного процесу так і поза межами ліцею

- Посилити спрямованість виховної роботи на формування в учнів любові до 

Батьківщини, громадянських якостей.

- Популяризувати культурне розмаїття, історичну спадщину країни, рідного краю; 

формувати історичну пам’ять підростаючого покоління, забезпечити духовну єдність 

поколінь.

- Сприяти формуванню духовно-моральних взаємин між усіма учасниками навчально-

виховного процесу, толерантного ставлення до представників інших народів, культур 

і традицій, до однолітків, батьків, інших людей; вихованню пошани та любові до 

культурного спадку свого народу та мистецтва, культивуванню кращих рис української 

ментальності: працелюбності, свободи, справедливості, доброти, чесності, відповідального 

ставлення до природи.

- Активізувати застосування сучасних форм і методів правової та превентивної освіти, 

формування здорового способу життя, фізичного розвитку і культури, спрямованих на 

формування сталої відповідальної поведінки, імунітету до негативних впливів соціального 

оточення.



За 2021/2022 навчальний рік у школі було проведено щорічні виховні 

заходи: свято Першого дзвоника; День захисника України; День пам’яті жертв 

голодоморів 1932-1933рр., акція «Запали свічку!»;  День української писемності 

та мови; Всесвітній День боротьби зі СНІДом;  спортивне свято до Дня 

Українського козацтва; тиждень правового виховання; заходи до Дня Святого 

Миколая,урок, присвячений пам'яті Небесної Сотні. 

Були проведені заходи з охорони життя та здоров’я учнів.

На належному рівні проводилася патріотична, правовиховна робота та 

робота з протидії усім видам насильства. У ліцеї було заплановано провести 

уроки мужності; зустрічі з ветеранами війни, планувалися  благодійні акції 

«Допоможи воїнам АТО», «Діти дітям»; акція «16 днів без насильства»; 

Всеукраїнський тиждень права. Але у зв'язку із введенням воєнного стану, 

початком російсько-української війни ми змушені були піти на дистанційне 

навчання, та сподіваємось, що всі заплановані заходи будуть проведені з нового 

навчального року. Тому потрібно працювати над профорієнтаційною роботою.



Патріотичне виховання учнів ліцею
В час повномасштабної війни, без сумніву, патріотичне виховання стає пріоритетним, 

формування свідомого громадянина, патріота, всебічно розвиненої особистості зараз саме 

на часі. 

Актуальність патріотичного та духовного виховання юного покоління зумовлюється 

процесом формування в Україні громадянського суспільства, становлення єдиної нації.

Патріотизм сьогодні є нагальною потребою і для людей, і для держави, оскільки високий 

рівень патріотизму громадян забезпечить повноцінний гармонійний розвиток як 

особистості в державі, так і суспільства в цілому.

Протягом навчального року під час очного навчання  була проведена низка виховних заходів 

патріотичного спрямування:

1. Посвята в козаки, мета якої – виховання національної свідомості, гордості за свій народ, а 

також "Козацька забави" до Дня Збройних Сил України.

2. До Дня пам'яті жертв голодомору 

3. Урок-конференція,  присвячений пам'яті Небесної Сотні.

Під час дистанційного навчання була проведена виховна година онлайн "Емоційна стійкість 

– крок до перемоги".

Патріотичне та духовне виховання підростаючого покоління забезпечить цілісність народу 

України, його національне відродження, об'єднання різних етносів і регіонів країни, 

соціально-економічний і демократичний розвиток України, розбудову та вдосконалення 

суверенної правової держави, соціально-політичну стабільність у державі та гідне 

представлення нашої країни у світі.



Учні Івано-Франківського професійного політехнічного ліцею

брали участь в акції до Всесвітнього дня прибирання. 

Прибирали територію біля річки Бистриця Надвірнянська в с. 

Опришівці. 



21 жовтня 2021 р. проведено екскурсію до музею 

пожежно-рятувальної служби Прикарпаття

з групою СЕ-11. 



9 листопада, у День української писемності та мови, відбувся 21-ий 

Всеукраїнський радіодиктант національної єдності. Працівники 

Івано-Франківського професійного політехнічного ліцею традиційно 

взяли участь у написанні диктанту національної єдності.



16 листопада 2021р. учні груп СР-21 та СЕ-1 разом з викладачем 

Горальчук Т.Р. та майстром виробничого навчання Сахнієм І.С. відвідали 

експозицію оригінальних творів Кобзаря “Справжній Шевченко” в 

Музеї мистецтв Прикарпаття. 



17.11.2021 в рамках святкування Дня студента відбувся

захід – батл-гра «Вчитель чи учень?» 



В рамках Тижня професійно-технічної освіти 25.11.2021р. учні ІФ ППЛ 

разом із заступником директора з навчально-виховної роботи Чучук О.Б. 

відвідали ДП ВО "Карпати". Учні ознайомилися з роботою підприємства 

та мали змогу побачити високу якість організації виробничого процесу. 



7 грудня -

Всесвітній

день 

української 

хустки



В рамках Тижня професійно-технічної освіти 01.12.2021 учні групи 

СР-31 разом з майстром в/н Олексюком Б.В. та викладачем 

Рачковським М.І. відвідали базове підприємство - Оборотне депо 

Івано-Франківськ (Івано-Франківське відділення Львівської залізниці) 

з метою практичного ознайомлення учнів з роботою слюсаря з ремонту 

рухомого складу, виконання ними техогляду локомотивів та 

ознайомлення з будовою тепловоза 2М62 



26.11.2021 р. в ІФ ППЛ відбувся урок до Дня пам'яті

жертв Голодомору, який провела заступник директора з

навчально-виховної роботи Чучук О.Б. 



14.12.2021 року учні та викладачі ІФ ППЛ відвідали

майстер-клас "Виготовлення новорічно-різдвяної

прикраси" 



15.12-17.12 в ІФ ППЛ рамках декади методичної комісії

класних керівників відбулася виставка новорічних

прикрас "Хенд-мейд». 



21 грудня в ІФППЛ було проведено вертепне дійство

" СЯЙВО РІЗДВЯНОЇ НОЧІ" 



МАЙСТЕР-КЛАС 

"СТРІТЕНСЬКА СВІЧКА"

10 лютого 2022 року відбувся 

майстер-клас "Стрітенська

свічка", який провела           

Круп'як О.Д. з учнями І курсу 

та педагогічними 

працівниками.



ДЕНЬ 

ЄДНАННЯ

16.02.2022, в 

День єднання, в 

ІФППЛ було 

проведено 

відпрацювання 

практичних дій 

в умовах 

виникнення 

надзвичайних 

ситуацій.



21.02.2022 р., в ІФППЛ заступник директора з НВР Чучук О.Б. разом 

із учнями ліцею провели виховний захід, присвячений вшануванню 

відваги, сили духу та стійкості наших громадян, які віддали 

найдорожче – життя – під час Революції Гідності.



22 лютого 2022р.  викладач української мови і літератури 

ІФППЛ Цапар Богдана Олексіївна провела батл-гру між 

учнями та викладачами  «Молодіжний сленг або 

«Зрозумій мене».



Перед Великодніми святами колектив Івано-

Франківського професійного політехнічного 

ліцею долучився до своєрідної акції – були 

випечені святкові паски, які відправились 

на фронт для наших захисників



День вишиванки  в ліцеї 19.05.2022р. 



21.05.2022 р. колектив ІФППЛ 

з метою спільної молитви за 

мир в Україні та в усьому світі  

відвідав

ЦЕРКВУ УСПІННЯ 

ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ, 

що в с.Погоня.



Спортивно-масова робота



Навчально-виховний процес та позакласно-спортивна робота з учнівською молоддю

організована відповідно до вимог базової та регіональної програм предмету «Фізична

культура» для учнів закладів професійно-технічної освіти.

У зв’язку з епідеміологічною ситуацією, що склалася в Україні, з метою

запобігання поширенню коронавірусної хвороби (СОVID-19), в ІФППЛ було

запроваджено змішану форму форму навчання (стаціонарно-дистанційну).

Основні заходи спортивно-масової роботи були проведені у І семестрі, адже майже весь

другий семестр у зв’язку з воєнним станом ми вчилися дистанційно.

Дистанційне навчання – це справжній виклик для викладача, адже доводиться

працювати в режимі постійного пошуку, розробляти нові уроки і завдання до них,

освоювати технології і бути на зв’язку з дітьми майже цілодобово. Працювати

дистанційно важко. Протягом цього періоду керівник фізичного виховання вів пошук

нових, цікавих форм та методів вивчення теоретичного матеріалу та розвитку фізичних

якостей, виходячи з індивідуальних можливостей учнів.

В процесі навчання використовувались різноманітні форми фізичного виховання:

уроки з фізичної культури, фізкультурно-оздоровчі заходи в режимі дня (ранкова

гімнастика, фізкультурні хвилинки , ігри та вправи на перервах).

Важливим напрямком у організації спортивно-масової роботи в позаурочний час є

заняття у спортивних секціях. При організації секцій враховуються інтереси учнів,

характер їх професійної діяльності, можливості та умови, які має ліцей.



Впродовж 2021-2022 навчального року проведено внутрішньоліцейні

спортивні заходи: «День здоров`я», першість з міні-футболу, волейболу, засідання з 

фізоргами груп, щодо організації учнівського дозвілля та  спортивних заходів. 

Постійно з учнями велись бесіди - веденню здорового способу життя, необхідності 

занять фізичними вправами, активного відпочинку, про шкідливість та наслідки  

тютюнопаління та вживання алкоголю. Велася методично-профілактична робота з 

ліцеїстами та заплановані медичні огляди. 

З  6 по 10 грудня в рамках методичного тижня було проведено ряд заходів, 

зокрема: засідання фізоргів, щодо організації та проведення змагань, першість ліцею 

з настільного тенісу, турнір з шашок, «Козацькі забави», виховну годину на тему 

«Здоровий спосіб життя», інформаційний вісник “Олімпійські ігри  в Токіо 2020”.          

Постійно вивчається нові методи навчання, форми проведення та організація 

занять та масових заходів  з фізичної культури , беру участь у вебінарах , переглядаю 

періодичні видання, інтернет-ресурси та ін.



12 жовтня 2021 року в ліцеї пройшов урочистий захід, приурочений Дню 

українського козацтва, святу Покрови Пресвятої Богородиці та Дню 

захисника України. У рамках заходу відбулася посвята у козаки учнів І курсу. 



. “День здоров’я” в ліцеї



. 



Охорона праці
Охорона праці - в цьому розділі планувались заходи на створення безпечних умов праці та

навчання, промислової санітарії, протипожежного захисту та контроль за дотриманням вимог ОП

під час професійно-практичної підготовки учнів.

Головна мета – створення безпечних умов навчально-виховного процесу згідно з чинним

законодавством та збереження життя і здоров’я учнів та працівників.

До початку навчального року комісія ліцею перевіряє готовність навчальних кабінетів,

майстерень, спортзалу, спортмайданчику, інших приміщень, на які складено паспорти; в

майстернях перевірено обладнання, яке експлуатується. Ліцей приймає в експлуатацію комісія,

створена департаментом освіти та науки Івано-Франківської ОДА , яка видає Акт перевірки

готовності навчального закладу до навчального року.

Виконуються накази та листи:

- Постанови Головного державного санітарного лікаря України №10 від 06.09.2021р. "Про 

затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з 

поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)

- департаменту освіти, науки та молодіжної політики:

«Щодо організації роботи з охорони праці в навчальних закладах»;

«Про вжиття заходів щодо дотримання правил безпеки життєдіяльності та охорони праці під 

час зимового періоду»; 

«Про проведення Тижня знань безпеки життєдіяльності»; 

«Про проведення Дня охорони праці

- департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради: 

«Про посилення пожежної безпеки у весняно-літній період»; 

«Про перевірку спортивного та ігрового обладнання у навчальних закладах».



Зроблений ремонт  у кабінеті № 1

«Загальнотехнічних дисциплін»

МАТЕРІАЛЬНА БАЗА



Розпочаті ремонтні роботи у 

кабінеті № 7 «Історії, основ правових 

знань та трудового законодавства».



Обладнаний новий 

методичний кабінет



Обладнаний кабінет №20 “Іноземної мови”



Проведені ремонтні роботи у гуртожитку на 9 

поверсі: у кімнатах, холі, санвузлах, на кухні.



Ремонтні роботи у гуртожитку



Виконані 

ремонтні       

роботи 

у бібліотеці



Фінансування
Ретельне планування кошторису, раціональне використання, жорстка

економія – основні тези роботи у фінансовій сфері.



КОШТОРИС

ЗАБОРГОВАНІСТЬ:

1181994,22грн. – Єдиний соціальний внесок

1768535,  44 грн. – тепло (“Теплокомуненерго”)

11023, 83 грн. – світло

5000 грн. – миючі засоби

Всього станом на 17.06.2022р. 

- 2966553, 49 грн.



• Ремонт приміщень гуртожитку 9 

поверху (сантехнічні роботи) –

49761,60 грн.

• Поточний ремонт дверних пройомів

(9 поверх) – 49045,26 грн.

• Електромонтажні роботи (8 поверх 

гуртожитку) 73156,50 грн.

• Дверне полотно (гуртожиток) –

63010,65 грн.

• Господарські товари (шпатлівки, 

грунтовки, фарби, вапно, суміш 

“Кнауф”, портландцемент і т.д.) –

35760,58 грн.

• Вимикачі, розетки, рамки – 7265,40 

грн.

• Умивальники, п’єдестали – 3795,52 

грн.

• Товари для опалення та 

водоспостачання – 105016,63 грн. 

• Повірка лічильника – 395,00 грн.

• Технічне обслуговування 

вогнегасників – 2773,20 грн. 

• Електротовари  (холодильник, плитки 

електричні, мікрохвильовка, чайники, 

електронагрівач – 48357,60 грн.

• Пошиття подушок, наволочок, 

простирадл,  ковдр, матраців 49800,00

грн.

• Закупка столешні, закінчення 

стільниць – 5055,34 грн.

• Світильник – 7800,00 грн.

• Лампи – 1551,25 грн.

• Журнали обліку – 2325,00 грн.



• Набір тенісний, м’ячі – 885,00 грн.

• Медикаменти – 5800,00 грн.

• Миючі засоби – 3117,85 грн.

• Лабораторні роботи по вимірюванню 

опору заземлення та ізоляції – 6425,38

грн. 

• Канцелярські товари – 15538,66 грн.

• Вироби медичного призначення –

5400,00 грн.

• Проєктування веб-сайту, 

програмування, обслуговування –

1680,00 грн. 

• Ремонт принтера – 4416,00 грн.

• Покупка картриджів, токени – 6432,00

грн. 

• Учнівські квитки – 4446,00 грн.

• Сантехнічні матеріали  – 6432,00 грн

• Комутатор, кабель, конектор – 2050,00 

грн.

• Бензин, масло – 2063,00 грн. 

• Друк флаєрів – 3145,00 грн.

• Дзеркало – 510 грн. 

• Благодійна допомога – пральні 

машинки 3 шт., кухонні кабори, 

матраци, ковдри, контейнери для 

води – 66081,00 грн. 



Обладнання, 

закуплене по проєкту

«STEM» Програми 

Румунія-Україна –

657722, 00 грн.









ПРОГРАМА 
РОЗВИТКУ

 Підготовка закладу до нового навчального року

 Робота  навчального закладу в режимі воєнного

стану

 Виконання регіонального замовлення в кількості  

138 учнів

 Збереження здоров’я та життя трудового та 

учнівського колективів в умовах надзвичайних

ситуацій воєнного стану. Дотримання

рекомендацій щодо дій у разі надзвичайних

ситуацій військового характеру, правил поведінки

при виявленні підозрілих об’єктів, 

вибухонебезпечних предметів.

 Виконання правил та норм охорони праці з 

дотриманням правил протиепідемічних заходів, 

вакцинація колективу



ДЯКУЮ
ЗА

УВАГУ!


